2. Phương thức 2: Xét tuyển dựa trên năng lực học tập THPT
2.1 Tiêu chí xét tuyển: Dựa trên năng lực học tập của thí sinh căn cứ vào kết quả học tập các môn học trong quá trình học THPT và kết quả các kỳ thi chọn học sinh giỏi các cấp.
2.2 Điều kiện nộp hồ sơ xét tuyển: Thí sinh tốt nghiệp THPT năm 2025 hoặc năm 2024, có điểm trung bình cộng 03 năm học (năm học lớp 10, lớp 11 và lớp 12) của từng môn học thuộc tổ hợp của ngành đăng ký xét tuyển[footnoteRef:1] đạt từ 7,0 trở lên.  [1:  Các tổ hợp tương ứng với từng mã xét tuyển được quy định trong bảng tại mục 4 của Thông tin tuyển sinh này] 

2.3 Cách tính điểm xét tuyển:
- Điểm xét tuyển được tính trên thang 40 và quy đổi về thang 30, trong đó nhân đôi điểm đối với môn chung, cụ thể như sau:
Điểm xét =   + Điểm cộng khuyến khích + Điểm ưu tiên
Trong đó: M1, M2, M3 là điểm trung bình cộng 03 năm học của các môn học thuộc tổ hợp của ngành đăng ký xét tuyển, được làm tròn đến hai chữ số thập phân (sau dấu phẩy hai số), với M1 là môn chính. Đối với các nhóm tổ hợp xét tuyển có chung môn Toán (bao gồm A00, A01, D01, D07), quy ước M1 là môn Toán.
- Điểm cộng khuyến khích:
+ Nhóm 1: Thí sinh đạt giải khuyến khích trong cuộc thi học sinh giỏi quốc gia được cộng 2,0 điểm; đạt giải Nhất, Nhì, Ba, Khuyến khích trong cuộc thi học sinh giỏi cấp tỉnh/thành phố được cộng tương ứng là 1,5; 1,25; 1,0 và 0,75 điểm (các môn đoạt giải được cộng điểm: Toán, Vật lý, Hóa học, Ngữ Văn, Lịch sử, Địa lý, Tiếng Anh, Tin học).
+ Nhóm 2: Thí sinh hệ chuyên của trường THPT chuyên: cộng 1,0 điểm.
Một thí sinh có thể thuộc cả hai nhóm cộng khuyến khích khác nhau. Khi đó, điểm cộng khuyến khích sẽ bao gồm tổng điểm của các nhóm mà thí sinh thuộc diện cộng khuyến khích. Với nhóm 1, nếu thí sinh đoạt nhiều giải sẽ chỉ tính một điểm cộng khuyến khích tương ứng với mức giải cao nhất.
2.4 Quy trình, thời gian đăng ký và công bố kết quả:
Quy trình đăng ký: Thí sinh phải thực hiện đầy đủ việc đăng ký xét tuyển theo 02 bước:
- Bước 1: Đăng ký xét tuyển trên Cổng thông tin tuyển sinh của Học viện, dự kiến từ 05/06/2025 đến ngày 15/06/2025 tại địa chỉ: https://xettuyen.hvnh.edu.vn để Nhà trường tiếp nhận, rà soát hồ sơ, tính toán các điểm cộng khuyến khích, điểm ưu tiên và điểm xét của thí sinh theo các phương thức xét tuyển.
- Bước 2: Đăng ký xét tuyển trên Cổng thông tin tuyển sinh của Bộ Giáo dục và Đào tạo, dự kiến từ 16/07/2025 đến 17h00 ngày 28/07/2025.
	Thời gian công bố điểm chuẩn kết quả trúng tuyển: Theo kế hoạch tuyển sinh chung của Bộ GD&ĐT, dự kiến vào ngày 22/8/2025.

